
Actividad 4.1:

¿CUÁNTOS JÓVENES CREES 
QUE JUEGAN?



¿Apostar es “algo normal” entre adolescentes?

¿Cuántas personas jóvenes apuestan en nuestro país?



Percepción 
normativa

Atención selectiva

Creer que la mayoría se comporta 
como nosotros o nuestro círculo íntimo

Dirigir nuestra atención solamente a lo 
que nos motiva o interesa

Validación social
Táctica de influencia social

(Ej. “gente como tú lo hace”)



¿Qué porcentaje de jóvenes de vuestra edad 
creeís que juegan a apuestas?



En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….

…ha realizado apuestas deportivas en salones y bares?

…ha realizado apuestas deportivas de forma online?

2 min



94,10%

5,90%

JÓVENES QUE HAN APOSTADO EN SALONES Y BARES EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES (Lloret y Cabrera, 2022)

NO SI

94,50%

5,50%

JÓVENES QUE HAN APOSTADO EN APUESTAS DEPORTIVAS ON-
LINE EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES (Lloret y Cabrera, 2022)

NO SI



En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….

…ha jugado a juegos de casino online?

…ha jugado póker online?

2 min



97,40%

2,60%

JÓVENES QUE HAN APOSTADO EN JUEGOS DE CASINO 
ONLINE EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES (Lloret y Cabrera, 2022)

NO SI

96,30%

3,70%

JÓVENES QUE HAN APOSTADO EN POKER ON-LINE EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES (Lloret y Cabrera, 2022)

NO SI



…ha jugado a ruleta?

1 min

En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….



97,10%

2,90%

JÓVENES QUE HAN APOSTADO EN RULETA EN SALONES EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES (Lloret y Cabrera, 2022)

NO SI



En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….

…cree que todo el mundo está a favor del juego de apuestas?

…cree que es normal que jóvenes de su edad apuesten en 
bares y salones de juego?

2 min



24%

58,20%

17%

JÓVENES QUE CREEN QUE LA MAYORÍA DE LA 
SOCIEDAD ESTÁ A FAVOR DEL JUEGO DE APUESTAS 

(Lloret y Cabrera, 2022)

NO LO CREEN INDECISOS LO CREEN

48,90%

38,60%

11,70%

JÓVENES QUE CREEN QUE ES ALGO NORMAL 
QUE LOS JÓVENES DE SU EDAD APUESTEN EN 

SALONES Y BARES(Lloret y Cabrera, 2022)

NO LO CREEN INDECISOS LO CREEN



…cree que el juego es más divertido cuando se apuesta?

…cree que el juego de apuestas es inofensivo?

2 min

En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….



66,50%

24,60%

8,20%

JÓVENES QUE CREEN QUE EL JUEGO DE 
APUESTAS ES INOFENSIVO (Lloret y Cabrera, 

2022)

NO LO CREEN INDECISOS LO CREEN

54,50%
25,50%

19,20%

JÓVENES QUE CREEN QUE EL JUEGO ES MÁS 
DIVERTIDO CUANDO SE APUESTA (Lloret y Cabrera, 

2022)

NO LO CREEN INDECISOS LO CREEN



…cree que el juego de apuestas es perjudicial?

1 min

En vuestra opinión, ¿qué porcentaje de jóvenes 
entre 13 y 17 años….



10,20%

15,10%

73,30%

JÓVENES QUE CREEN QUE EL JUEGO DE APUESTAS ES 
PERJUDICIAL(Lloret y Cabrera, 2022)

NO LO CREEN INDECISOS LO CREEN



¿Por qué creemos que lo que hace gente cercana a nosotros 
es lo normal entre todos los jóvenes?

¿Seguís pensando que apostar es lo normal entre jóvenes?

¿Por qué pensáis que interesa que el juego de apuestas 
parezca normal entre jóvenes de vuestra edad?



CONCLUSIONES

• La mayoría de los jóvenes NO juegan a 
apuestas. Creer que la mayoría juegan es 
falso y supone un argumento a favor del 
juego.

• Las Casas de Apuestas conocen el efecto 
de Validación Social y utilizan este 
argumento para persuadirnos a jugar.

• Las personas extrapolamos las pautas de 
comportamiento propio o de los círculos 
sociales más íntimos, y creemos que la 
mayoría se comporta de forma similar a 
nosotros o nuestros amigos/as.
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